



Сотрудник полиции осужден за получение взятки

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по УР завершено

дежурной части отдела полиции № 1 УМВД России по г. Ижевску 37-летнего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2014 года сотрудник полиции получил взятку в сумме 15 тысяч рублей от представителя бюро ритуальных услуг за незаконное предоставление служебной информации о поступающих в дежурную часть сообщениях о фактах смерти граждан и местах нахождения трупов.

расследованием уголовное дело в отношении исполняющего обязанности начальника

После получения взятки мздоимец задержан с личным сотрудниками подразделения собственной безопасности МВД по УР.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Судом ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей, с лишением права занимать должности, связанные с деятельностью правоохранительных органов, или заниматься указанной деятельностью на срок три года.

30 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/972236>